
Vila Stratos
Program putovanja

USLOVI I PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN: Sastanak putnika na mestu polaska. Noćna vožnja sa kraćim usputnim odmorima.

2.DAN – 11. DAN: Dolazak u jutarnjim casovima, smestaj do 14h (po lokalnom vremenu) i boravak u
odabranom objektu na bazi najma studija-apartmana ili odabrane usluge u hotelu, noćenje.

12.DAN:  Napuštanje objekata u 9h (po lokalnom vremenu), polazak autobusa u dogovoreno vreme.
Vožnja sa kraćim usputnim odmorima. Dolazak na mesto polaska.

Kraj usluga.

Opis
VILA STRATOS  se nalazi na  1 minut hoda od plaže, u  pešačkoj zoni u Pefkohoriju. U blizini vile
nalaze se mnogobrojni restorani, kafići, marketi itd. Vila je opremljena WI-FI internetom.Raspolaže
1/4 dpLx i 1/5 dplx apartmanima koji se nalaze na prvom i drugom spratu. Opremljeni su kuhinjom
sa osnovnim posuđem, kupatilom, velikom terasom, tv-om, peškirima i klima uređajem (uključeno u
cenu). Vila poseduje sto i stolice u kuhinji i na terasi.  Posteljina i peškiri se menjaju na peti dan.
Pefkohori, drugačije znan kao Kapsohora, jedno je veliko mesto smešteno na Kasandri, Halkidiki,
dakle na prvom prstu. Od Soluna je udaljen 105 km i naći ćete ga u jugoistočnom delu poluostrva
Kasandre, na udaljenosti od 19 km od Kalitee, kad prođete mesta Kriopigi, Polihrono i Hanioti.
Pefkohori ima 1600 stalnih stanovnika ali leti ugosti na desetine hiljada turista. Ovo je po
kosmopolitskim odlikama drugo mesto na Kasandri tokom letnjih meseci, odmah iza Kalitee.
Pefkohori raspolaže organizovanim hotelskim kapacitetima, luksuznim vilama, a tu su i sobe za
iznajmljivanje. Odatle možete videti Sitoniju i u daljini vrhove Svete Gore, planinu Atos. Turizam je
ovde počeo da se razvija ranih 70-ih godina kada su počeli da dolaze brojni turisti privučeni
veličanstvenim prirodnim lepotama, blagom klimom, dugačkim plažama i prepoznatljivim grčkim
gostoprimstvom. Od tada se Pefkohori smatra jednim od najboljih odmarališta u celoj Evropi. U
prevodu naziv Pefkohori znači selo borova (pefko – bor, horio – selo), a to je i razumljivo s obzirom da
je okružen borovim šumama i plantažama maslina. Prvi put ovo mesto se pominje tek negde u XVIII
veku. Iznad magistrale je stari Pefkohori gde živi najviše meštana. Karakterističan je po uskim
ulicama, a vredi posetiti i stari trg koji svojim izgledom i atmosferom vraća u neka prošla vremena.
Veći (turistički) deo novog Pefkohorija se nalazi ispod magistrale, mada se grad ubrzano širi i naviše.
Ovaj deo Pefkohorija ima dve velike paralelne ulice, jedna je magistralna, a druga je šetalište uz
more. Nešto što izdvaja Pefkohori od svih ostalih naselja je upravo veoma duga primorska ulica,

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B2%D0%BE_%D0%9A%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/kriopigi/
https://www.funtravelnis.rs/kalitea/


odnosno šetalište, koje ima more i prelepu peščanu plažu na jednoj strani i sve objekte koji su Vam
potrebni na drugoj. Možete šetati okolo, plivati i popiti kafu u isto vreme, odnosno ručati u jednoj od
mnogobrojnih taverni.

Aranžman obuhvata

Aranžman obuhvata:

 Smeštaj za 10 noći/11 dana po osobi .
Usluge predstavnika agencije.
Troškove organizacije i pratioca puta.

Aranžman ne obuhvata

Aranžman ne obuhvata:

Autobuski prevoz
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje – preporučuje se jer pogranični organi
Makedonije i Grčke mogu zatražiti na uvid polisu putnog osiguranja.
Porez po novom grčkom zakonu 4472/2017, član 72. u iznosu od 0,5€/po noći i
smeštajnoj jedinici (za smenu od 10 noći ukupno 5€ po studiju-apartmanu, plaća
se na licu mesta).
Doplata za polaske iz Beograda, Kolara, Velike Plane i Batocine – 20e po osobi
.DOPLATA VAZI ZA PRVE TRI I POSLEDNJE TRI SMENE, U SEZONI NEMA
DOPLATA ZA POLASKE IZ NAVEDENIH GRADOVA.
Doplata za polaske iz Jagodine -10e po osobi .DOPLATA VAZI ZA PRVE TRI I
POSLEDNJE TRI SMENE, U SEZONI NEMA DOPLATA ZA POLASKE IZ
JAGODINE.
Individualni i ostali troškovi putnika.

Način plaćanja

Uslovi plaćanja:

Sve cene su izražene u eurima, plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu
Narodne Banke Srbije na dan uplate.
U slucaju poremećaja na monetarnom tržistu AL TURS PUTOVANJA zadržava pravo na
korekciju cena.
Cena je garantovana samo za uplatu celokupnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo
uplaćeni iznos, a ostatak je podložan promeni.
Ukoliko gost iz bilo kog razloga prekine boravak, neće se vršiti refundacija za neiskorišćeni
deo aranžmana.
Za dve spojene smene cena se umanjuje za 10e po osobi (odnosi se na paket aranzman).



Autobuski prevoz

Napomene

POPUSTI I DOPLATE  :

Jedno dete do 2 godina u krevetu sa roditeljima – GRATIS i nema sedište u autobusu .
Dvoje dece do 10 godina u zajedničkom ležaju, plaćaju cenu jedne odrasle osobe i jedan
prevoz.
1 Dete od 2-10 godina ima popust 30% u pratnji 2 punoplatežne osobe.
Dete od 2-10 godina, koje deli lažaj sa odraslom osobom, plaća samo prevoz.
U višekrevetnim sobama (1/4,1/5 i 1/6 ) , ukoliko ima više dece do 10 godina, koja koriste
sopstveni ležaj, samo jedno dete ostvaruje popust od 30 % .
Ukoliko putuje jedna osoba u 1/2 sobi, cena je 1,7 i ima jedno sedište u busu.
Za izlazak iz države svim maloletnim licima neophodna je saglasnost oba roditelja – staratelja
(ili roditelja – staratelja koji ne putuje sa maloletnim detetom), da pomenuto lice moze
samostalno preći grnicu ili sa punoletnim pratiocem. Saglasnost mora biti overena u sudu ili
opstini.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Al turs i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 357/2020. Fun travel je ovlašćeni subagent


